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BapuanT Ne 3770252
1. 3amanme 1 Ne 511725
Haiinute 3HaueHue BoIpaXXEHUS — % : 29—6 —1,5.
2. 3amanue 2 Ne 511726
20712 i 513
Haiigure 3HaueHne BoIpaskeHUs i

3. 3aganue 3 Ne 511727

Harnor Ha noxons! cocraBisier 13 % ot 3apabGorHoii miatsl. [locne ynepskanust Hanmora Ha goxoael Mapust KoncrantnHoBHa
noyunia 12 180 py6ieii. Ckonbko pyOuieit coctapisiet 3apaboTHas miata Mapuu KoHCTaHTHHOBHBI?

4. 3amanue 4 Ne 511768

U*
PaGota nocrosHHOro TOKa (B JKOYISIX) BBIUHCIAETCS Mo dopmyrne A = = rie U — HamnpsbkeHue (B BOJBTax), R —

CONpOTHBJICHHE (B OMax), t — BpeMsi (B cekyHaax). [1onp3ysice 3Toit hopmynoii, Haiinure A (B [koyisx), ecnmu =3¢, U=10 B
nu R=12Owm.

5. 3aganue 5 Ne 511769

V611
V322

Haiigure 3HaueHne BbIpaskeHUs

6. 3amanune 6 Ne 511730

B nernem narepe 172 pe6énka u 24 Bocnutareis. B onHom aBToGyce MOXHO mepeBo3uTh He Oosiee 30 maccaxkupoB. Kakoe
HanMeHblIIee KOITHMYECTBO TaKUX aBTO0YCOB MOHAA00UTCS, YTOOBI 32 OJJMH pa3 IepeBe3TH BCEX U3 Jareps B ropos?

7. 3aganue 7 Ne 511731

Haiinute xopeHb ypaBHeHus —2(—5—3x)—5x=—2.

8. 3aganue 8 Ne 511732

VY4acTok 3eMIM UMEET MPSAMOYTOIbHYI0 (opMy. CTOPOHBI IPIMOYTOJNBHUKA PABHBI 25 M

S0 M
50 m. Haiigure anuny 3a00pa, KOTOPBIM HYKHO OTOPOAWTH YYaCTOK, IPETyCMOTPEB MPOE3] I

mmpuHoit 3 M. OTBeT faiite B MeTpax.

imMm 25m

9. 3aganue 9 Ne 511753

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKIY BEJIMUMHAMU M UX BO3MOXHBIMH 3HAYEHUSAMU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY IIEPBOrO CTOJIOIA MO/~
GepuTe COOTBETCTBYIOIIMIT SJIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIOMA.

BEJIMYMHBI BO3MOXHbBIE 3HAYEHN A
A) 00BEM BoBI B A30BCKOM MOpe 1) 150 m?
b) 00béM sKKa ¢ HHCTPYMEHTaMU 2)1n
B) 00BEM rpy30BOro OTCEKa TPAHCIIOPTHOTO caMoéTa 3)36 1
I') 06B&M OYyTBLIKM PACTUTENBLHOIO Maciia 4) 256 kM

10. 3aganue 10 Ne 511774

B ueMnuoHaTe IO TMMHACTHKE y4acTBYIOT 65 crioprcMeHoK: 18 n3 Aprentunsl, 21 n3 bpasunun, octansHele — u3 Ilaparsas.
[Topsinok, B KOTOPOM BBICTYMAalOT TMMHACTKH, ompejensierca >xpebueM. Haiinure BepoATHOCTH TOTo, YTO CIIOPTCMEHKA,
BBICTyHArOILasl NEPBOH, okaxkercs u3 [laparsas.

11. 3aganume 11 Ne 511775

Ha nuarpamme mokasaHa cpeqHeMecsiyHas Temieparypa Bo3nyxa B Hipkaem Hosropoge 3a xaxapiil mecsan 1994 roma. Ilo
TOPM30OHTAJIM YKa3bIBAIOTCS MeECAlbl, 110 BEPTHKaNM — Temimeparypa B rpagycax ILlembcusa. Ompezpenure o auarpamme
HanOOJBLIYIO CpeTHEMECUHYIO TEMIIepaTypy B IIEPHOJ C AHBaps 1o anpenb 1994 roxa. Oteet paiite B rpagycax Llenbcus.
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12. 3amanue 12 Ne 511756

Kiament xoduer apeHmoBaTh aBTOMOOWJIP HAa CYTKH s TOe3AKH NpoTsukéHHOCThIO 700 kM. B Tabmume npuBeneHb!

XapaKTECPUCTUKU TpéX aBTOMOOMIIEH U CTOMMOCTD UX apeHAbI.

ABToMoOwmIE | TorummBo

Pacxon TorummBa

ApeHfiHas IUIaTa

(nHa 100 kM) | (py0. 3a 1 cyTkn)
JuzenbHoOE | 5 4200
b bensun 11 2700
Ta3 16 3000

TToMuMO apeHsibl, KIMEHT 00s3aH OIUIATHTh TOILUIMBO JUIS aBTOMOOMISA Ha BCrO moe3zky. Llena amsensHoro tormumsa — 30
pyOseii 3a mutp, 6enzuna — 35 pyOueii 3a nutp, raza — 20 pyo6ieit 3a mutp. CkosibKo py0Oieii 3araTuT KJIUEHT 33 apeHILy
U TOIUTUBO, €CJIM BBIOEPET CaMBbIil ICIIEBBIN BapHaHT?

13. 3aganume 13 Ne 511777

B 0ak, nmeromuii popMy MpaBUIBHON YETHIPEXYTOIBHOM MPU3MBI CO CTOPOHOH OCHOBaHUS, paBHOU 60
CM, HAJIUTA XHUIAKOCTh. UTOOB H3MEPHUTh OOBEM AETAIN CIOKHOW (POPMBI, €€ MOTHOCTHIO TOTPYKAIOT B ITY \

JKUIKOCTh. Haliaure 00bEM Jetanu, eciu nocie e€ MorpyKeHus! ypoBEeHb KUIKOCTH B Oake moaHsuics Ha 10 F===1-
. 1
cM. OTBeT faiiTe B KyOM4EeCKUX CAaHTUMETPaX.
P P
il |
1
1
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4
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14. 3aganue 14 Ne 511758

Ha pucyHke moka3aHo M3MEHEHHE IIEHbI aKIUi KOMIIAHMM Ha MOMEHT 3aKpBhITHsI OUp)KEBBIX TOProB BO BCE pabodue THU B
nepuof ¢ 1 mo 18 centsiopst 2006 roxa. ITo ropu3oHTaIN yKa3bIBAIOTCS YUCIa Mecsla, 0 BEPTHKAIN — IIeHa aKIiK B pyOiIsix 3a
IITYKY. JIJIs1 HAMJIAAHOCTH TOYKH COSJMHEHBI JIMHUCH.
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ITonp3ysich pUCYHKOM, IOCTaBBTE€ B COOTBETCTBHUE KAXKIOMY M3 YKa3aHHBIX IIEpPUOJIOB BPEMEHU XapaKTEPUCTUKY HU3MEHEHHUS
[eHbI aknuii. B Tabmuie nox kax ol OyKBOW YKaKUTE COOTBETCTBYIOIINIA HOME.

MMEPUOAbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKN
A) 1-5 ceHTA6pS

B) 6—8 cents0ps
B) 11-13 cents6ps

1) HauGonpmee m3MeHeHne IEHEI 32 BECh HEPHO/I.
2) llena axkuuii e>keJTHEBHO CHIIKAJIACh
3) Llena akiuii exeIHEBHO pocia
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I') 14-18 centa6ps 4) MunanMansHoe Koje0aHHe IeHb! aKInit

15. 3apanue 15 Ne 511759
B Bomykinom derbipéxyronbauke ABCD u3BecTHO, 4T0 AB = BC, AD =CD, /B =128°, /D =158° .
Haiinute yron A. OTtBer maiiTe B rpagycax.

16. 3aganue 16 Ne 511660

Janbl aBa nuimHApa. Paguyc oCHOBaHHMS U BBICOTA MEPBOIO PaBHBI COOTBETCTBEHHO 2 U 3, a BTOPOIO
— 12 u 5. Bo ckombKko pa3 Imiomaab OOKOBO# MOBEPXHOCTH BTOPOTO IMJIMHAPA OOJNBIIC ILIONIA M -

0G0KOBOI1 TOBEPXHOCTH NEPBOr0O?

17. 3amanne 17 Ne 511781
Ha xoopanHaTHO!N npsAMON OTMEUYEHO YUCIIO m U TOYKU A, B, Cu D.
A B m : i D

N 1 N 1 - 1

“1 ¢ 1 2 3 affs

Kasx10if TOUKe COOTBETCTBYET OJHO U3 YHCEN B IPABOM CTONIOLE. YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY YKa3aHHBIMHU TOUKAMH H
yrciaaMu. BrimmuTe B npuBeEHHYIO B OTBETE TAOIUILy MO KaXKI0H OYKBOI COOTBETCTBYIOIIUM YHCITy HOMED.

TOYKHU YUCJIA
A) A 1) vm
b) B 2) m?
B) C 3)m—1
N D
) 4 8
m

18. 3amanme 18 Ne 511742

Xozsiiika K Mpa3gHUKY KyNwia TOPT, aHAHAC, COK W MSCHYIO Hape3Ky. TOpT CTOWIJI JIOpOKe aHaHaca, HO JIEIIeBJe MSCHOM
Hape3KH, COK CTOMI JIeleByie TopTa. Beibepute yTBepKACHHS, KOTOPHIE BEPHBI IIPH YKA3aHHBIX YCIOBHSIX.

1) AHaHac cToun JeleBiie MACHON Hape3KH.

2) 3a CoK 3amiaTiid 0OoJIbIle, YeM 3a MACHYIO Hape3Ky.

3) MsicHas Hape3ka — camasi Ioporasi U3 IOKYIOK.

4) Topt — camas JeméBast U3 IMOKYIOK.
B oTBere 3anummnTe HOMepa BEIOPaHHBIX YTBEPKICHHUH O3 MPpoOesIoB, 3alAThIX U APYTUX JOHOJHHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

19. 3apanne 19 Ne 511743
Haiinure Tpéx3HauHOE HaTypajabHOE YUCIIO, KOTOPOE NpH JEJICHUH U Ha 3, M Ha 5, M Ha 7 a€T B OCTaTKe 2 U B 3alIUCH KOTOPOTO
€CTh TOJIBKO JIBE pa3iHyHble HU(PHI. B 0TBeTe ykaxkute kakoe-HUOYy b OJJHO TAKOE YUCIIO.

20. 3agarmne 20 Ne 511744
Ha noBepxHocTu miobyca ¢iomactepoM mpoBeaeHsl 13 mapateneit u 25 mepunuaHoB. Ha ckoibko 4acTeil mpoBenéHHbIE

JIMHUY pa3/ieNIniIz IOBEPXHOCTh I1o0yca?
Mepuauan — 3T0 oyra oKpyxHOCTH, coequnstomas CesepHblil 1 FOxHbIH nomtockl. [lapaniens — 3T0 OKpY>KHOCTb, JIe)KaInas

B IIJIOCKOCTH, napanneanoﬁ IIJIOCKOCTH 3KBATOpA.
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